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Bomnpoc ‘I[a/HeT
I lIMeeTcst JIn B OpraHu3allii MEHI0?

A) 1a, 11 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIIT U PEKUMOB (PyHKIIMOHHPOBAHUS na
OpraHu3aluu

b) na, Ho 0e3 y4yeTa BO3pacTHBIX TPyl

B) et

2 BhIBEIEHO JIH LHKIHYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJICHHS pofHTeNel u netei ?
A) na 12

b) mer

3 BrIBeIIeHO JTH €XXeJHEBHOE MEHIO B y)Z[O6HOM IJI1 O3HAKOMJICHHU S pommeneﬁ U JeTel MecTe
f?

A) na na

b) ner
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI OJ1H0?

A) na, 110 BCEM JTHSIM

B) HET, UMCIOTCS IOBTOPBI B CMEXXHBIC THU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelleHHble 0JIF0a H IPOIYKTEI
A) 1a, 1o BCEM JTHAM aa
D) HeT, UIMEIOTCsl MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH
6.  |COOTBETCTBYET JIH pPerlaMEHTHPOBAHHOE [TUKIMYHBIM MEHIO KOJUYECTBO NIPUEMOB TTHILH
©KUMY (YHKIMOHHPOBAHHUS OpPraHU3alHU?
A) na 1a
b) Het
7. |Ectb 11 B opraHu3anuu mpruKa3 o Co3NaHHE U NOpsIKe paboThl OpaKepakHOH KOMUCCHH?
A) na na
b) ner
8 OT BCeX JI MapTHil IPUIOTOBIEHHBIX OJIFOI CHUMaeTCs Opakepax”?
A) na na
b) ner
9 BoIsSBIISTHCE JTH (haKThI HE JOTTycKa K peai3aliy Ot ¥ IPOAYKTOB 110 pe3ysibTaTaM
paboThI OpaKepaKHOW KOMUCCHH (3a IepHo]] He MeHee Mecsna)?
A) HET HET
b) na

10  |Co3naHbl 1M yCIOBHUS /Il OPraHU3ALMK TUTAHUS JeTell ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3/10POBbSA
(caxapHbIil quAOET, MHUIIEBbIC AJIEPrUH)?
A) na na
b) HeT




11

[TpoBoauTCst T yOOpKa MOMEIIEHH# mocse KaKJ0ro mpreMa MUIu?

A) na na
b) Het
12 |KauecTBEHHO I IIpOBEIcHA YOOPKa MOMEIIEH I [T TpHeMa ITHIIHA Ha MOMEHT PaboThI
KOMHCCHH?
A) na na
b) ner
13 |O6HapyXUBAITKCH JIH B MOMEIICHUSX JJIs TpUeMa MUIIA HaCEKOMBIE, IT'PBI3YyHBI H CIIEbl UX
YKU3HEIESITEILHOCTH ?
A) HET HET
b) na
14 |Co3naHsl i1 YCIOBHS JUTs COOJFOICHHUSI I€ThMHE TIPABHJI JTUYHOH I'MTHEHBI?
A) na na
b) HeT
15  |BBISBISINCE JIH 3aMEYaHUs K COOJIFONEHUIO IETHMH IIPABUJI THYHOH TMTHEHbI?
A) HET HET
b) na
16  [BBIIBISUTHCH 1M TP CPABHEHHH PEATU3YEMOI0 MEHIO C yTBEPIKICHHBIM MEHIO (DaKThl
HCKJIFOUEHHS OTACIbHBIX OJII0 U3 MEHIO ?
A) HET HET
b) na
17  [Mmenu nu GakThl BBIOIAYH JETSIM OCTBIBIIEH TTHIIH ?
A) HET HET

b) na




